

第五屆中阿博覽會服務 共建“一帶一路”成效凸顯

中新网银川8月22日电 第五届中国—阿拉伯国家博览会成果发布会22日在宁夏银川举行,发布阶段性成果。记者在发布会上了解到,第五届中阿博览会凸显了“聚焦经贸合作·共建一带一路”的平台支撑作用,丰富完善了中国与“一带一路”沿线国家经贸、技术、能源合作机制与成果。

据宁夏回族自治区党委常委、常务副主席,第五届中阿博览会执委会副主任赵永清介绍,第五届中阿博览会共签约成果277个,计划投资和贸易总额1566.7亿元人民币;发布了《中阿经贸关系发展进

程2020年度报告》《中国与阿拉伯国家经贸合作发展报告2021》《联合国工发组织中国南南工业合作中心二期项目成果》政策报告3个;签署了中阿技术转移协作网络尼日利亚工作基地谅解备忘录、中国—阿拉伯国家(约旦、迪拜)技术转移中心框架协议3个;签订了印尼奇拉塔漂浮光伏项目、沙特红海综合智慧能源投资类项目2个,服务共建“一带一路”的成效进一步凸显。

第五届中阿博览会由中国商务部、中国贸促会和宁夏回族自治区人民政府共同主办,以“传承友



发布会现场。杨迪 摄

谊、深化合作、互利共赢、促进发展”为宗旨,以“深化经贸合作·共建‘一带一路’”为主题,采用“线上

线下相结合,以线上为主”方式,吸引逾千万线上观众和专业采购商访问洽谈、协商采购。



我国秋粮面积增加长势好 丰收有基础

中国秋粮面积增加长势好 丰收有基础

央视网消息:农业农村部最新发布显示,当前,我国大部分地区土壤墒情适宜,秋粮长势良好,丰收有基础。

目前,我国夏粮、早稻已丰收到手,夏粮增产59.3亿斤,早稻增产趋势明显。

今年,秋粮面积增加,预计12.9亿亩。目前,东北主产区水稻、玉米等秋粮作物正在灌浆;黄淮海秋粮主要是夏玉米,也陆续进入灌浆期;南方秋粮主要是中晚稻,目前,中稻抽穗扬花,晚稻正在分蘖。

好。春播以来,主产区大部分地区光温水匹配,土壤墒情适宜,利于秋粮作物生长发育。尽管河南部分地区遭遇历史罕见暴雨洪涝灾害,但全国大部分地区秋粮长势总体良好,再加上玉米等高产作物面积增加较多,丰收基本没有改变。

目前,秋粮面积增加,预计12.9亿亩。目前,东北主产区水稻、玉米等秋粮作物正在灌浆;黄淮海秋粮主要是夏玉米,也陆续进入灌浆期;南方秋粮主要是中晚稻,目前,中稻抽穗扬花,晚稻正在分蘖。今年,秋粮生产基础较

河南“未雨绸缪”积极应对: 部分列车停运 高速路段管制



郑州市一主干道上停满了私家车。李贵刚 摄

中新网郑州8月22日电 河南省防汛抗旱指挥部启动防汛Ⅱ级应急响应后,该省官民“未雨绸缪”积极应对即将来临的强降雨天气。自21日0时起,河南省内部分列车临时停运,部分高速公路采取临时管制措施。

令,要求切实做好防汛应急响应救援工作。该指令要求,加强会商预警;修复水毁工程;突出重点防范;组织避险转移;加强带班值守;前置救援力量。

部分列车和城市公交临时停运

为应对强降雨天气,中国铁路郑州局、河南高速公路管理支队相继发布通告,将对省内部分列车临时停运,部分高速公路采取临时管制措施。

中国铁路郑州局在通告中称,自8月22日零时起,对59列担当旅客列车停运一天。其中,直通客车14列,管内客车45列。针对列车停运,已购买停运车次的旅客可免手续费退票。同时,提醒广大旅客合理安排出行,及时关注12306官网和火车站公告。

与此时同时,8月21日,河南省防汛抗旱指挥部分别向郑州、开封、安阳、鹤壁、新乡、焦作及济源等7个强降雨地区分别派出防汛工作指导组,工作组由省水利厅、省应急管理厅、省自然资源厅、省委组织部、省纪委监委等部门人员组成。

按照要求,防汛工作指导组将重点检查河南省委、河南省政府工作部署、河南省防汛视频会议要求和河南省防指3号指挥长令落实情况;雨前转移群众的具体措施;水库“三个责任人”、尾矿库“三级库长”、防洪工程巡查排查人员落实情况;抢险救援队伍前置情况,在险工险段、险库预备防汛物料情况等。

此外,记者了解到,郑州市市政泵站监控中心全天24小时有人在岗值守,29座雨水立交泵站,也都安排有专人值守,能够保证迅速地将桥下的积水抽排干净,保证市民出行安全以及道路畅通。

河南高速公路管理大队在通告中称,8月21日夜间到22日,由于连霍高速公路现义段路况复杂,将k621-k632北半幅车道由单幅四车道变成两车道。同时,提醒广大司机非必要不通行该路段,根据天气情况会及时采取管制措施。

当降桥下积水深度超过20厘米的时候,就向各个点位的值守人员下达封桥指令,值守人员会迅速地将移动式的硬隔离拉开,阻断行人和车辆进入桥下,保证百姓的生命财产安全。

河南启动防汛Ⅱ级应急响应后,尚未对郑州新郑国际机场的航班造成影响。21日21时,记者致电郑州新郑国际机场,客服人员向记者表示,目前郑州新郑国际机场所有航班一切正常。如果航班信息有变化,请关注最新通知。

郑州公交集团决定8月22日至23日,郑州公交线路全部停止运营。

派出7个防汛工作指导组 在多地发出防汛应急响应后,为积极应对8月21日至23日即将出现的新一轮强降雨,8月21日,河南省防汛抗旱指挥部发布3号指挥长

航天员出舱,给空间站安装“回路心脏”

8月20日14时33分,经过约6小时的出舱活动,航天员聂海胜、刘伯明安全返回天和核心舱,空间站阶段第二次航天员出舱活动取得圆满成功。

本次出舱活动的一项重要任务是安装热控系统扩展泵组。扩展泵组由航天科技集团五院热控团队研制,被称为空间站舱壁外的“回路心脏”,是空间站热控系统流体回路运行的动力源之一。

热控系统,空间站运行的“中央空调”

由于没有大气层的保护,在太阳光线的直射下,空间站表面温度最高可达150℃以上;在背阳面,温度最低可达零下100℃以下。在这种严酷的太空环境中,热控系统是保障空间站设备正常运行以及航天员太空生活冷暖舒适的重要系统。

据空间站热控流体回路系统技术负责人郑红阳介绍,作为空间站热控系

统的核心结构之一,流体回路是整个航天器的命脉,它均匀地包裹住空间站的重要部位,通过特殊液体在管路内的往复循环,将舱内设备以及航天员生活产生的热量收集起来,带到相应的设备和结构中实现散热和补热功能,同时保持空间站不同“房间”温度的均匀和稳定,可谓量身打造的“中央空调”系统。

扩展泵组,空间站的“长寿”小秘诀

让流体回路内的特殊液体循环往复的动力源泉,来自安装在空间站流体回路系统中的热控回路泵。空间站热控系统系统设计师韩海鹰将其形象地比喻为热控回路系统的“心脏”:“人体的心脏为血液流动提供动力,将血液运行至身体各个部分——同理,热控回路泵能够保障整个流体回路系统的稳定运转。”

在轨不少于15年寿命的要求,研制团队从立项伊始就着眼于长寿命、可靠性、可维修性和安全性一体化设计。“作为长期高速运转的部件,回路泵的寿命有限,必须具备可维修、可更换的方法。为此,我们经过持续攻关,提出了在空间站资源舱壁外安装扩展泵组的构想,为流体回路打造舱内舱外多个心脏,以保证其具备超长时间待机的能力——这也算是为空间站的长期稳定运行提供了一个长寿小秘诀。”韩海鹰解释。

简单安装,热控专家设计出这样四步

要想在太空环境中为空间站安装流体回路泵部件,是一件操作复杂、极具挑战的工作。在太空环境中,身穿航天服的航天员动作受到极大限制,一个拧螺丝的简单动作都会消耗掉不少时间和精力。本着安全、简单、可靠三项原则,航天科技集团五院

热控团队提出了一个简单易行的方案,即把所有需要更换的零件集成在一个扩展泵组,航天员仅需通过简单的四步操作就能实现。

正如航天员聂海胜简洁流畅的动作所展示的那样,操作者只需通过“一钩、二锁、三通、四连”四个步骤,就可以完成扩展泵组的安装:“一钩,就是扳动两个锁钩,将泵组钩住空间站舱体,初步将组件固定在空间站资源舱壁上;二锁,就是在钩住舱体的基础上,拨动两个锁定扳手,将泵组彻底锁定在相应位置;三通,就是旋转精巧的手轮接通泵组的电路;四连,就是扳动两个扳手连通液路。”在郑红阳看来,这次出舱活动既完美验证了在轨更换泵组的技术可行性,也为后续空间站组合体建造和长达15年的稳定运行奠定了良好基础。

来源:光明日报

绿媒炒作台湾省防务部门规划 2000亿特别预算强化“战力”

【环球网报道】岛内绿媒21日以一种耸人听闻的口气宣称,因应对大陆所谓“武力威胁”,强化“自主战力”,台湾省防务部门规划提出两千余亿元新台币的特别预算案,包括生产具有“源头打击”能力的飞弹等。对此,有岛内网友直截了当讽刺称,“大概又是民进党‘国防部’拿来搞钱的噱头,呵呵!”

岛内传出这一消息之际,美国拜登政府抛弃阿富汗的冲击波强烈震撼岛内,许多人都担忧“今日阿富汗,明日台湾”。蔡英文当局抱美国大腿的政策遭受质疑抨击。

《自由时报》报道宣称,台湾省防务部门已将“远程打击”纳入最新的所

谓“四年期国防总检讨”建军要项,借由对美军购以及台“中科院”自行研制,筹获多款远程精准弹药。报道称,为应对两岸局势变化,希望“中科院”各类型精准远程飞弹能够提前量产,台军因此提出这项特别预算案。报道还介绍称,这项所谓特别预算案名称尚未确定,而其规模将达两千余亿元新台币,其重点将在于产制具有“源头打击”能力的飞弹和造舰经费,全案将送行政院审议,尚未核定。

报道还提到,台湾省防务部门对此回应声称,审慎规划筹建各项建军备战需求,以确保安全,有关下年度防务预算编列内容,目前尚在行政院审议,对于外界臆测内容不予评论。



台媒配图

不过,在有的岛内网友看来,这“大概又是民进党‘国防部’拿来搞钱的噱头,呵呵”。还有网友直接批评民进党当局“又找名目来蹭钱”。

“又找名目来蹭钱,干。台湾人的钱就这么好赚、好花?”

另有网友在脸书上批评说,“菜(蔡英文)跟美

国在掏空台湾……”

针对民进党当局企图以武获“独”、以武拒统,国台办发言人马晓光曾表示:以武拒统,死路一条。国防部新闻发言人吴谦也曾明确强调,任何煽动两岸敌意、渲染两岸对抗的行径,都只会给台湾同胞带来灾难。解放军有坚定的意志、充分的信心和足够的能力维护国家主权和领土完整。

郑州严阵以待应对新一轮强降雨

8月22日,市民将车辆临时停放在郑州市农业路高架桥上。8月21日12时,郑州启动防汛Ⅱ级应急响应。为全力防范应对新一轮强降雨,郑州市防汛抗旱指挥部令(第6号)要求,落实转移避险、巡查巡防、应急防御等措施。车辆因应急防汛临时停在道路、高架桥等处不作违章处理。记者走访发现,部分临街商铺关门,地下车库口堆起沙袋,工作人员在隧道口执勤把守,随时应对新一轮强降雨。

新华社记者 张浩然 摄

